



## DE COLEGIADO ESTENDIDO DE 2017 DA

2 **FACULDADE UnB GAMA**, realizada nos seis dias do mês de março de dois mil e dezessete às  
3 quatorze horas e quarenta e dois minutos. Estiveram presentes os seguintes professores: Alessandro  
4 Borges de Sousa Oliveira, André Barros de Sales, Artem Andrianov, Augusto César de Mendonça  
5 Brasil, Carla Tatiana Mota Anflor, Carla Silva Rocha Aguiar (coordenadora geral de graduação),  
6 Cristian Vendittozzi, Cristiane Soares Ramos, Diogo Caetano Garcia, Domenico Simone, Eberth de  
7 Almeida Correa, Edison Gustavo Cueva Galarraga, Edna Dias Canedo, Elaine Venson, Fábio  
8 Cordeiro de Lisboa, Fabrício Ataides Braz, Gabriela Cunha Possa, Glauceny Cirne de Medeiros,  
9 Gerardo Antonio Idrobo Pizo, Giancarlo Santilli, Giovanni Almeida Santos, Henrique Marra Taira  
10 Menegaz, Jhon Nero Vaz Goulart, Jorge Andres Cormane Angarita, Josiane do Socorro Aguiar de  
11 Souza, JungPyo Lee, , Lindomar Bomfim de Carvalho, Luciano Gonçalves Noletto, Luís Filomeno  
12 de J. Fernandes, Luiz Carlos Gadelha de Souza, Luiza Yoko Taneguti, Manuel Nascimento Dias  
13 Barcelos Júnior, Marcelo Bento da Silva, , Maria Vitória Duarte Ferrari, Maurício Serrano, Milene  
14 Serrano, Nilton Correia da Silva, Paolo Gessini, Patrícia Regina Sobral Braga, Paula Meyer Soares,  
15 Paulo Roberto Miranda Meirelles, Rafael Morgado Silva, Rejane Maria da Costa Figueiredo, Renan  
16 Utida Ferreira, Renato Coral Sampaio, Ricardo Matos Chaim, Rodrigo Andres Miranda Cerda,  
17 Rodrigo Arbey Munhoz Meneses, Roseany de Vasconcelos, Vieira Lopes, Rudi Henri Van Els,  
18 Saleh Barbosa Khalil, , Sandro Augusto Pavlik Haddad, Sébastien Roland Marie Joseph Rondineau,  
19 Sérgio Antônio Andrade de Freitas, Sérgio Henrique da Silva Carneiro, Suzana Moreira Avila, Tais  
20 Calliero Tognetti, Thiago Filippe Kurudez Cordeiro, Tiago Alves da Fonseca, Wander Cleber Maria  
21 Pereira da Silva, Wellington Avelino do Amaral, Laís Almeida Nunes (DA). Estiveram ausentes:  
22 Alex Reis, André Luis Almeida Penna, André Luis Peron Martin Lanna, Artur Elias de Moraes  
23 Bertoldi (justificada), Chantal Cappelletti (justificada), Emmanuel Pacheco Rocha Lima, Euler de  
24 Vilhena Garcia , Fabiana Freitas Mendes, Fabiano Araújo Soares , Félix Matin Carbajal Gamarra  
25 (justificada) , Fernando Paiva Scardua (justificada) , Fernando Willian Cruz, George Marsicano  
26 Correa, Henrique Gomes de Moura, Hilmer Rodrigues Nery (justificada), Juliana Petrocchi  
27 Rodrigues (justificada) , Leonardo Aguayo, Leandro Xavier Cardoso, Loana Nunes Velasco  
28 (justificada) , Lourdes Mattos Brasil , Luiz Carlos Miyadaira Ribeiro Júnior , Marcelino Monteiro de  
29 Andrade , Marcus Vinicius Batistuta, Maria de Fátima Souza e Silva, Maria Del Pilar Hidalgo Falla  
30 , Mariana C. Bernardes Matias, Marília Miranda Forte Gomes, Maura Angélica Milfont Shzu,  
31 Renato Vilela Lopes, Rhander Viana, Ricardo Pezzuol Jacobi, Ricardo Ramos Fragelli, Rita de  
32 Cássia Silva , Ronni Geraldo Gomes de Amorim (justificada), Sandra Maria da Luz , Suélia de  
33 Siqueira Rodrigues Fleury Rosa , Simone Battisni , Tatiane da Silva Evangelista, Vanessa Maria de  
34 Castro, Vinicius de Carvalho Rispoli, Volker Franco Steier, Wytler Cordeiro dos Santos, Yevsey



representantes dos técnicos administrativos), Representantes do

36 DA (ausentes). **INFORMES 01)** Prof. Brasil deu as boas vindas a todos e desejou um bom  
37 semestre. Informou sobre os quadros brancos e os 10 projetores que foram substituídos para o início  
38 das aulas. Informou sobre o estacionamento com obras a serem iniciadas na 01 semana de março.  
39 Foi feito um esforço junto ao DER, Assessor Dep. Chico Leite, Diretório Acadêmico e Novacap.  
40 Pediu a compreensão de todos pelos transtornos que serão causados em função da obra. Prof.  
41 Sandro informou também que a Administração do Gama fez uma limpeza na entrada do Campus,  
42 retirando o entulho e nivelando o terreno. Prof. Brasil disse que a previsão do término da obra é de  
43 quatro meses, 01º etapa será a drenagem e a 2º pavimentação. Aberto para questionamento foram  
44 sanadas todas as dúvidas referentes ao estacionamento. **02)** Prof. Brasil falou ainda sobre a licença  
45 ambiental que já foi aprovada, mas ainda não saiu oficialmente. **03)** Prof. Brasil apresentou os  
46 novos professores e os novos coordenadores. Prof. Suzana- Coordenadora de engenharia  
47 automotiva, Prof. Daniel Munoz Coordenador de engenharia eletrônica e Prof. Tais Calliero-  
48 coordenadora do tronco comum. **04)** Informou ainda sobre a 03º etapa de dedetização que será  
49 realizada no Campus FGA no dia 10/03/2017 a partir das 14h. A orientação é de que o prédio esteja  
50 vazio por causa do veneno. **05)** Prof. Vitória falou sobre o PISAC, explicou o projeto e disse que  
51 será realizado um workshop na FGA para esclarecimentos e para melhor instruir os professores.  
52 **06)** Prof. Paulo Meireles e alguns alunos que trabalham no portal, explicaram as mudanças no  
53 layout e nas melhorias do portal da Faculdade UnB Gama, o portal está mais voltado para  
54 transparência, melhor comunicação. **07)** Prof. Brasil também pediu aos coordenadores que  
55 discutissem nos seus grupos sugestões para os novos representantes da FGA na Comissão de  
56 Internacionalização- CI da UnB. **08)** Prof. Roseany informou sobre um projeto de vaquinha para  
57 comprar material e insumos para o laboratório de Química. **09)** Prof. Suzana informou sobre a  
58 revista da FGA e informou que foram publicados muitos artigos do CILAMCE nessa edição. **10)**  
59 Prof. Carla Rocha informou sobre a etapa final da matrícula, sobre os problemas que o SAA/CPD  
60 com relação a uma parte dos alunos que não estavam conseguindo se matricular. Pediu para os  
61 professores conferirem o número da sala antes da aula, em função das atualizações que foram feitas.  
62 **11)** Prof. Alessandro deu informe sobre o projeto Denatran em que ele participa, o projeto está  
63 fazendo um recall e precisa de candidatos com carro das marcas Fiesta, Fox e Ecoesport anos  
64 2012/2015. **12)** Prof. Vandor divulgou os projetos de extensão que ele está realizando junto a  
65 Secretaria de Educação- Tecnologia de apoio educacional. **13)** Prof. Edgard e prof. Luiza,  
66 representantes da FGA na Câmara de assuntos comunitários, colocaram seus e-mails a disposição  
67 para demandas de toda comunidade acadêmica no que se tratar de assuntos sociais, para que eles  
68 possam demandar sobre os assuntos nas reuniões. Assuntos relacionados a melhor qualidade de



licato, etc. **14)** Prof. Brasil falou a respeito do início da

70 seleção para escolha do novo coordenador de graduação da FGA. Pediu que os coordenadores  
71 levassem a questão ao grupo para sugestão de candidatos. Prof. Paula Meyer se apresentou como  
72 candidata e diz estar bem motivada para assumir o cargo. **15)** Prof. Jhon pediu para inserir um  
73 novo item de pauta na reunião, mas o colegiado estendido não pode aprovar a ata da 18º reunião de  
74 colegiado estendido, pois não tiveram acesso a leitura da mesma. Prof. Jhon salientou que as atas de  
75 colegiado estendido devem ser aprovadas em colegiado estendido. O procedimento vigente é de que  
76 as atas de colegiado estendido são aprovadas em reunião de Colegiado. Prof. Brasil pediu que a ata  
77 da 18º reunião fosse encaminhada para todos os professores e que quem tivesse alguma sugestão  
78 mandasse em resposta para a direção. Após as sugestões serem enviadas a ata vai para o Moodle  
79 para ser colocada em votação. A reunião foi encerrada às quinze horas e quarenta e cinco minutos.  
80 Eu, Ana Paula M. S. Santana, Secretária Executiva, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada,  
81 será subscrita por mim e pelo Presidente do Colegiado.

82

83

84

85 **Ana Paula M. S. Santana**

**Augusto César de Mendonça Brasil**

86 **Secretária Executiva**

**Presidente do Colegiado**